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Questdo 1)

— Produto de dois deles

— Quociente de dois deles

— Soma de dois deles

Numeros:2,2e 8

2x2=4 ou 2x8=16

24+42=4 ou 2+4+8=10

Numero = 4

Resposta: B
Questdo 2)
A) FALSO
2 ® >4 ® > 8 ® » 16 ® » 32 ® > 64 © » 10
6+4
B) FALSO
2 ® > 4 ® > 8 ® » 16 ® > 32 S
3+2

C) FALSO

® -~ ® . ® . ® . ® . ® iy 5", .
2 > 4 > 8 » 16 » 32 > 64 > 128 1+2+8'11
D) FALSO

® ® ® ® ® ® b e
2 > 4 > 8 > 16 > 32 > 64 > 128 1+2+s'11 =1 "2
E) VERDADEIRO

® . ® . ® - ® . ® . e - @ .
2 > 4 > 8 > 16 > 32 > 64 S+ 4 10 140 > 1

Resposta: E



Questdo 3)

6 Vértices ‘ 12 Arestas

(N2 de Vértices) + (N de Faces) — (N2 Arestas)

6+8—-12=2

Obs.: A relagdo | \eértices + Faces = Arestas + 2 | é valida para qualquer poliedro.

Resposta: C

Questéo 4)

O cubo é um prisma, pois possui uma face superior e uma inferior que sao paralelas e congruentes.

Resposta: B



Questdo 5)

Area de um quadrado = 1 cm?

19 Quadrados Inteiros
10 Metades de Quadrado

— Se cada quadrado tem 1 cm? de area, metade do quadrado possui 0,5 cm?2 de area. Assim:

Area Sombreada = 19 ( Quadrados Inteiros) + 10 (Metades de Quadrado)
Area Sombreada = 19 (1) + 10 (0,5) = 19 + 5 = 24 cm?

Resposta: A



Questdo 6)
Numeros : {1,2,3,4,6,8,10}

Para que a representacao decimal seja menor que um, o denominador deve ser maior que o numerador. Assim, sao
possiveis as seguintes combinacdes:

Denominador > Numerador

Numerador
Denominador Numerador 1 — Denom@nador {2,3,4,6,8,10}
Numerador 2 — Denominador {3, 4, 6, 8, 10}
1 Numerador 3 — Denominador {4, 6, 8, 10}
Numerador 4 — Denominador {6, 8, 10}
1 Numerador 6 — Denominador {8, 10}
2 7 Numerador 8 — Denominador {10}
3 1
3
4 1 3 : Regidio das fracdes cuja representacio
2 1 decimal é maior que um
1 3 4
6 - B
6 6| 6
1 3] 4
8 Z B
8 8| 8
1 3] 4
10 — — | —
10 10| 10

Frac6es Equivalentes

Numerador
12|34 )68/ 10
Denominador
1
) I
2
1
3 i
3
4 Iy
4 | 4 | 4
6 112 8. ¢
6| 6|6 |6
g 112 (3|4 6
8|8 (8|8 8
10 121346
10 | 10 {10 | 10 | 10 | 10
1 2 3 41 211 22 4|3 6
2 4 6 8|3 6|4 8|3 6|4 8

FracOes Nao-Equivalentes

112131131 2 3 4 6 8
_____________ — 14 fracdes

Resposta: D



Questdo 7)
12066 =2 6033 +3 2011
_)

N —

222 111 37

— Ele completou 43 anos em 2011. Assim, ele nasceu em:

2011 — 43 = 1968
Resposta: B

Questdo 8)

Idades Atuais:

- Ricardo: 15 anos
- Antonio: 12 anos
- Pedro: 9 anos

Idades daqui a trés anos:

- Ricardo: 18 anos
- Antonio: 15 anos
- Pedro: 12 anos

A) FALSO
Pedro = Ricardo + Antonio
2
18 + 15
)
12 = 16,5
B) FALSO
Ricardo = % (Antoénio)
5
18 = 2 (15)
18 = 18,75
C) FALSO

3
Pedro = < (Ricardo)

12—3 18
= (9

12 =10,8



D) VERDADEIRO

3
Ricardo = > (Pedro)

18 = 3 (12)
S 2
18 =18
E) FALSO
3
Pedro = I (Anténio)
12 = 3 (15)
4
12 =11,25
Resposta: D
Questéo 9)
Informacdes:
- Album: R$ 5,00
- Total de figurinhas: 600
2
3 . .
3 400 Figurinhas
quirin

600 Figurinhas —

1
——— 200 Figurinhas

200 Figurinhas Lr; 40 Pacotes

pacote

2

~dega 400 Figurinhas 3RS 120,00
600 Figurinhas — R$ 190,00
1
ﬁr 200 Figurinhas — 40 Pacotes % RS 70,00

Total = Album + Figurinhas
Total = 5 + 190

Total = R$ 195,00

Resposta: E



Questdo 10)

7142 128 354 566 377 % Miultiplo de 10 ———3 0
7x1x4x2x1x2x8x3x©x4x@x4x9x5x6x6x3x7x7 (terminaem ) _X_X_X_x0

10

Aplicando o processo no numero dado, resultaria em um multiplo de 10. Esse multiplo, ao ter seus algarismos
multiplicados teria como resultado final zero.

Resposta: A

Questdo 11)

— Meédia dos trés primeiros bimestres

o ) 12 Bimestre + 22 Bimestre + 32 Bimestre
Média (3 Bimestres) = 3 =5,8

1° Bimestre + 2°2 Bimestre + 32 Bimestre =3x5,8 =17,4

— Aprovacdo — Nota Final > 6

12 Bimestre + 2° Bimestre + 32 Bimestre + 4° Bimestre -
7 >

Nota Final =

17,4 + 42 Bimestre S
2 =

17,4 + 4° Bimestre = 24

42 Bimestre = 6,6

Resposta: C



Questdo 12)

Informacdes:

- Celular (Valor Inicial): R$ 200,00
- Aumento: 30%
- Reducdo: 30%

— Aumento
Novo Preco Celular = Preco Inicial + 30% (Preco Inicial)
30
Novo Preco Celular = 200 + 100 (200)
Novo Prego Celular = 200 + 60 = R$ 260,00
— Reducéo

Preco Final Celular = Novo Preco Celular — 30% (Novo Preco Celular)

30
Preco Final Celular = 260 — 100 (260)

Preco Final Celular = 260 — 78 = 182

— Relagéo entre o preco final e o preco inicial do aparelho

Preco Final Celular 182 91 100 9

Preco Inicial 200 100 ~ 100 100

9
Preco Final Celular = Prego Inicial — 100 (Preco Inicial)

Preco Final Celular = Preco Inicial — 9% (Preco Inicial)

Resposta: D



Questao 13)

4 Custo (em bilhdes de reais)

732

632

422

290

(Menor Custo) 24

A\ 4

2002 2004 2006 2008 2010 Ano

A) FALSO
O menor custo foi de 24 bilhdes de reais
B) FALSO
Custo (2004) = 12 x Custo (2002)
290=12x24
290 = 288
C) FALSO
Custo (2006) = Custo (2004) + 60% Custo (2004)
60
Custo (2006) = Custo (2004) + 100 Custo (2004)
Custo (2006) = 290 + %0 290
Hsto - 100
Custo (2006) = 464
D) FALSO

O grafico é sempre crescente, ou seja, o custo ndo diminui no intervalo de tempo representado no grafico.

E) VERDADEIRO

Custo (2010) = Custo (2008) + 100
732 =632+ 100
732 =732

Resposta: E



Questao 14)

1) Quente

" ABC 2055 H

2x0=5-5
0=0

" BCD 7233 “

7+2=3x3
9=9

I1) Quente

111) Quente

CDE 7511

7-5=1+1
2=2

1V) Quente

DEF 2442

2+4=4+2
6=6

V) Quente

|| LFH 6192

6+1=9-2
7=7

Resposta: A



Questdo 15)

Dividendo | Divisor
Resto Quociente

— Dividendo = 3 e Divisor =5

Resto = 3 | Quociente = 0

Resto + Quociente =3+ 0 =3

Resposta: D

Questao 16)

Visao frontal Visdo lateral

Menor Quantidade Maior Quantidade

6 cubos 11 cubos

Soma = Menor Quantidade + Maior Quantidade

Soma =6+ 11 = 17 cubos

Resposta: C



Questdo 17)

g
4y
g

10 Peixinhos - Prémios 40 Peixinhos - Prendas

[ o [

3
3
3

Total : 50 Peixinhos|

Quantidade de Peixes com Prémio

Probabilidade (Peixe — Prémio) = Total de Poixes

10
Probabilidade (Peixe — Prémio) = <0
0_20_
50 100

Resposta: C

Questdo 18)

] | 40 gotas / minuto

o
]
— Quantidade de gotas por hora
40 gotas - 1 minuto
X — 60 minutos (1 hora)

X =40x 60 = 2400 gotas

— Quantidade de gotas por dia

2400 gotas — 1 hora
Y — 24 horas (1 dia)

Y = 2400 x 24 = 57600 gotas

— Quantidade de gotas desperdi¢adas em cinco dias:

57600x5 = 288000 gotas



— Convertendo as gotas em mililitros:

lgota — 0,05ml
288000 - \%

V =288000x 0,05 = 14400 ml

O resultado estd em litros:

14400 ml — 1440 cl - 144 dl - 14,41

Resposta: A

Questao 19)

Informacdes:

- RAM: R$ 0,05 + R$ 0,174/minuto
- LIV: R$ 0,08 + R$ 0,168/minuto

A) FALSO

Considerando uma ligacdo de X minutos:

RAM < LIV
0,05+ 0,174X < 0,08 + 0,168X
0,006X < 0,03
X<5

Em ligagGes com menos de 5 minutos, o custo da ligacdo pela operadora RAM é menor.

B) FALSO

Ligacdo de 30 minutos:

RAM = 0,05+ 0,174 x 30 = 0,05 + 5,22 = R$ 5,27

LIV = 0,084+ 0,168x30 = 0,08 + 5,04 = R$ 5,12

LIV = RAM + 0,15
512 =5,27+0,15

512 =5,42



C) FALSO

Ligacdo de 30 minutos:

LIV = RAM — 0,25
5,12 = 5,27 — 0,25
512 = 5,02
D) FALSO

De acordo com o item (A), o custo da ligacdo pela operadora RAM serd menor em ligacdes de menos de 5 minutos.

E) VERDADEIRO
RAM = LIV
0,05+ 0,174X = 0,08 + 0,168X
0,006X = 0,03

X = 5 minutos

Resposta: E
Questdo 20)

Vendas (2010) = Vendas (2009) + 14% Vendas (2009)

14
Vendas (2010) = Vendas (2009) + 100 Vendas (2009)
114
Vendas (2010) = 100 Vendas (2009)

— GURI FELIZ

114
Vendas (2010 — GURI FELIZ) = 100 Vendas (2009 — GURI FELIZ)

114
9120 = 100 Vendas (2009 — GURI FELIZ)

9120x 100
Vendas (2009 — GURI FELIZ) = Tz - 8000



— AH MOLEQUE

114
Vendas (2010 — AH MOLEQUE) = 100 Vendas (2009 — AH MOLEQUE)

114
11400 = 100 Vendas (2009 — AH MOLEQUE)

11400x 100
Vendas (2009 — AH MOLEQUE) = 11z 10000

A) FALSO
Vendas (2009 — GURI FELIZ) + Vendas (2010 — AH MOLEQUE) = 20000
8000 + 10000 = 20000
18000 = 20000

B) VERDADEIRO

Vendas (2009 — GURI FELIZ) + Vendas (2009 — AH MOLEQUE) = 18.000
8000 + 10000 = 18000
18000 = 18000

C) FALSO
Vendas (2009 — GURI FELIZ) = R$ 8000
D) FALSO
Vendas (2009 — AH MOLEQUE) = R$ 10000
E) FALSO

Vendas (2010 — AH MOLEQUE) — Vendas (2009 — GURI FELIZ) = 2280
10000 — 8000 = 2280
2000 = 2280

Resposta: B



